

В Иркутске возрождается народная дружина

И снова Первомайский отличился. Помимо того что этот микрорайон Иркутска стал пионером в жилищно-коммунальной реформе и скоро будет одним из самых зеленых во всем городе, с февраля этого года там за порядком следит народная дружина.

Дружины создана силами охранного агентства

В свое время иркутская администрация обратилась ко всем городским охранным агентствам. Она предложила на их базе создать народные дружины, дабы молодые крепкие парни в форме наблюдали за общественным порядком, предупреждали правонарушения и следили за тем, чтобы вокруг торговых павильонов не мусорили, а несовершеннолетним подросткам недобросовестные "товароведы" не продавали алкоголь и табак. На просьбу городских властей тогда откликнулось, увы, только одно охранное предприятие.

- Я думаю, не совсем от администрации зависит, что у нас только одно охранное агентство готово поддерживать порядок на наших улицах, - заявила заместитель председателя Комитета по управлению Свердловским округом Галина Родина. - Обращение было ко всем, но, видимо, это гражданская позиция непосредственно самих руководителей. Заинтересованы ли они в том, чтобы там, где работает их организация, было меньше правонарушений, поддерживался порядок, люди могли спокойно ходить по улицам города? И администрация, конечно, стремится к тому, чтобы как можно больше охранных агентств пошло навстречу и проводило эту работу. Когда на улице появляются сильные ребята, соответственно экипированные, тогда хулиган не будет срывать сотовый телефон у прохожего.

По инициативе депутата городской Думы Ивана Гущина на базе агентства "Квадр" в микрорайоне Первомайском и была создана первая такая группа.

- Когда мы начинали, было тяжело, столкнулись с непониманием со стороны охранных агентств, - пояснил сам Иван Анатольевич. - Пока дружины создана только в Первомайском. Здешние ребята тесно сотрудничают с милицией, получают помощь от контрольно-постовой службы. Все акты, которые дружинники выписывают тем же предпринимателям, идут в Свердловскую администрацию и милицию. И уже там, согласно закону, нарушителей штрафуют, наказывают вплоть до лишения лицензии. В целом же дело хорошее. И если бы в это включились другие охранные агентства, то пользы было бы больше. Но как их привлечь, ведь данное мероприятие считается накладным, потому что этим надо заниматься на общественных началах? А кто будет думать о заработной плате?

На дежурство идем вдвоем...

Людей в "первомайскую" группу набирали по профессиональной пригодности и личным человеческим качествам, ведь помочь от ребят ждут и пенсионеры, и школьники, и малыши из детского сада. А на улице во время дежурства у дружинников должно хватить терпения успокоить разбушевавшегося от изрядного количества алкоголя иркутянина.

- Люди у нас работают серьезные, - рассказал ответственный за работу народной дружины Виталий Костин. - Все прошли занятия в администрации Свердловского округа, получили удостоверения дружинников. Ребята в основном местные, поэтому к родному району относятся с большим вниманием. Я же слежу за их выходом на патрулирование, провожу инструктаж, принимаю утром рапорт, ну и веду разъяснительные работы.

Кстати, следят за порядком двое ребят только вечером. С шести вечера до полуночи они заступают на дежурство. В это время микрорайон Первомайский находится под их контролем.

- Люди относятся к нам с пониманием. Жители в принципе ведут себя спокойно. Правда, в праздники многие встречаются в нетрезвом состоянии, - признался один из дружинников Артем. - Мы обходим дворовые территории. Самыми опасными участками считаем конечную остановку 45-й маршрутки, "Ботанический сад", а также улицу Магистральную. Возникают и сложные ситуации, но если мы не можем кого-нибудь успокоить, то

вызываем наряд милиции. Не всегда, конечно, но бывает и такое.

Подрастающее поколение под защитой дружины

В микрорайоне Первомайском находятся две школы, детский сад и дом ребенка. Это послужило еще одним стимулом, чтобы создать народную дружину.

- Территория нашей школы большая - 1,5 гектара. Район у нас спальный, нет места для проведения массовых мероприятий, а жителям надо ведь где-то собираться. Вот школа и стала своеобразным местом скопления. Но если раньше на территорию нашей школы могли приходить и распивать спиртные напитки, то теперь такого нет. С появлением дружины ситуация резко изменилась - нет посторонних лиц, не собираются наркоманы, - благодарит за помощь охранное агентство директор школы № 6 Светлана Аксенова. - Молодые мамы с удовольствием приходят и гуляют со своими малышами на нашем школьном стадионе.

Да и сами ученики к людям в форме относятся нормально, потому что понимают, что дружинники для них - защита.

Преступлений больше не становится

- Хочу сказать, что криминогенная обстановка в этом микрорайоне не обострилась, не стала хуже, - сказала Галина Родина. - И если какое-то преступление не произошло из-за того, что ребята вышли на дежурство, это уже показатель.

На сегодня в планах охранного агентства расширить зону патрулирования. Возможно, в скором времени молодые парни в форме появятся в Академгородке и на Синюшиной горе.

- Последний район очень криминогенный, - подчеркнул Иван Гущин. - Но, может, уже во втором полугодии дружина будет ходить и там. То есть мы увеличиваем территорию патрулирования. С моим коллегой, депутатом Андреем Лабыгиным, этот вопрос решаем, думаем, как все организовать, сформировать, набрать людей.

Автор: Анна Уланова © Новости Иркутской области (zaksobr) ОБЩЕСТВО , ИРКУТСК 2511 30.06.2005, 00:29
228

URL: <https://babr24.com/?ADE=22737> Bytes: 5558 / 5530 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)